



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO EDITAL 21/2019

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 21/2019/COL - CGAB/IFRO, DE 24 DE JUNHO DE 2019

#### Edital para Seleção de Projetos Integrados de Pesquisa e Ensino para o IFRO - *Campus Colorado do Oeste*

A DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS COLORADO DO OESTE* DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (DEPESP), torna pública a **RETIFICAÇÃO** do presente Edital, cujas alterações são apresentadas a seguir:

**Onde se lê:**

#### 3. DA VIGÊNCIA

3.1. Os projetos aprovados por este Edital terão vigência de 12 (doze) meses ininterruptos, compreendidos entre setembro de 2019 e agosto de 2020.

**Leia-se:**

#### 3. DA VIGÊNCIA

3.1. Os projetos aprovados por este Edital terão vigência de 12 (doze) meses ininterruptos, compreendidos entre **outubro de 2019 e setembro de 2020**.

**Onde se lê:**

#### 7. DAS PROPOSTAS, SUBMISSÃO E DOCUMENTAÇÃO

7.1. As propostas apresentadas deverão consistir em projetos de duração de até 12 (dozes) meses, de acordo com a vigência prevista neste edital (setembro de 2019 a agosto de 2020), devendo os planos de trabalho serem elaborados para este período.

**Leia-se:**

#### 7. DAS PROPOSTAS, SUBMISSÃO E DOCUMENTAÇÃO

7.1. As propostas apresentadas deverão consistir em projetos de duração de até 12 (dozes) meses, de acordo com a vigência prevista neste edital (**outubro de 2019 a setembro de 2020**), devendo os planos de trabalho serem elaborados para este período.

**Onde se lê:**

#### 11. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

11.1. As etapas referentes a este edital respeitarão o cronograma disposto no quadro 5.

Quadro 5. Cronograma de execução.

Atividades	Responsável	Período
Lançamento do Edital	Direção Geral	25 de junho de 2019
Período de inscrição/submissão das propostas	Coordenador da proposta	25 de junho a 30 de julho de 2019
Homologação das Inscrições	DEPESP e Direção Geral	31 de julho de 2019
Recursos	Coordenador da proposta	até 02 de agosto de 2019
Homologação das Inscrições após Análise dos Recursos	DEPESP e Direção Geral	05 de agosto de 2019
Análise das Propostas	Avaliadores	05 a 19 de agosto de 2019
Resultado Parcial	DEPESP e Direção Geral	20 de agosto de 2019
Recursos	Coordenador da proposta	Até 22 de agosto de 2019

Resultado Final após Análise dos Recursos	DEPESP e Direção Geral	23 de agosto de 2019
Implementação da Taxa de Bancada*	DEPESP, Direção Geral e DPLAD	26 a 28 de agosto de 2018
Entrega de Relatório Parcial	Coordenador do projeto	28 de fevereiro de 2020
Entrega do Relatório Final	Coordenador do projeto	30 de setembro de 2020
Entrega da Prestação de contas	Coordenador do projeto	30 de setembro de 2020
Entrega do Comprovante de Submissão ou Aprovação de Artigo Científico	Coordenador do projeto	28 de fevereiro de 2021

\*Dependendo da disponibilidade orçamentária e financeira para aprovação e execução das propostas.

## Leia-se:

### 11. DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO EDITAL

11.1. As etapas referentes a este edital respeitarão o cronograma disposto no quadro 5.

Quadro 5. Cronograma de execução.

Atividades	Responsável	Período
Lançamento do Edital	Direção Geral	25 de junho de 2019
Período de inscrição/submissão das propostas	Coordenador da proposta	<b>25 de junho a 26 de agosto de 2019</b>
Homologação das Inscrições	DEPESP e Direção Geral	<b>27 de agosto de 2019</b>
Recursos	Coordenador da proposta	<b>até 29 de agosto de 2019</b>
Homologação das Inscrições após Análise dos Recursos	DEPESP e Direção Geral	<b>02 de setembro de 2019</b>
Análise das Propostas	Avaliadores	<b>03 a 19 de setembro de 2019</b>
Resultado Parcial	DEPESP e Direção Geral	<b>20 de setembro de 2019</b>
Recursos	Coordenador da proposta	<b>Até 25 de setembro de 2019</b>
Resultado Final após Análise dos Recursos	DEPESP e Direção Geral	<b>26 de setembro de 2019</b>
Implementação da Taxa de Bancada*	DEPESP, Direção Geral e DPLAD	<b>27 de setembro a 01 de outubro de 2019</b>
Entrega de Relatório Parcial	Coordenador do projeto	<b>30 de março de 2020</b>
Entrega do Relatório Final	Coordenador do projeto	<b>30 de outubro de 2020</b>
Entrega da Prestação de contas	Coordenador do projeto	<b>30 de outubro de 2020</b>
Entrega do Comprovante de Submissão ou Aprovação de Artigo Científico	Coordenador do projeto	<b>29 de março de 2021</b>

\*Dependendo da disponibilidade orçamentária e financeira para execução das propostas.



Documento assinado eletronicamente por **Marcos Aurélio Anequine de Macedo, Diretor(a) Geral**, em 31/07/2019, às 16:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0636371** e o código CRC **4D321204**.